

GAZETA

de Poiana Stampei

www.poianastampe.ro / e-mail poiana_stampe@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177

Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei: www.poianastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMÂNIA

JUDEȚUL
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei
Poiana Stampei

Nr. 154 IULIE 2014

GRATUIT

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei

INVITAȚIE

Primăria, Consiliul Local, Casa de Cultură și Școala Gimnazială Poiana Stampei în parteneriat cu Autoritatea Națională pentru Turism, Asociația "Cele mai frumoase sate din România" și Antrec România, vă invită în perioada 25-27 iulie 2014 la **Sărbătoarea Comunei Poiana Stampei, ediția a XV-a – Festivalul Național "Fiii satului. Tradiții de pe Valea Dornei."**

PROGRAM :

VINERI - 25.07.2014

-orele 10⁰⁰-14⁰⁰ – Concursuri de îndemânare în domeniul silvic și al exploatărilor forestiere.

-ora 14⁰⁰ – Cuvântul de deschidere al Primarului comunei, ing. Viluț Mezdrea, în Sala Casei de Cultură.

Orele 14,00-20,00-Vizită în rezervația naturală Tinovul Mare.

-Simpozion – „Mâncarea tradițională-energie pentru viață”

-Vizionarea filmului „Cel mai frumos sat din comuna Poiana Stampei” și desemnarea satului care a câștigat competiția în anul 2014.

-Concert extraordinar în sala de concerte a Casei de Cultură, prezentat de participanții la masterclass-ul "Muzică la altitudine".

-ora 20⁰⁰ – Café concert și recital cu Taraful POIENIȚA.

SĂMBĂTĂ – 26.07.2014

-orele 09⁰⁰-14⁰⁰-Concursuri sportive (atletism, ciclism, volei, fotbal, tenis de masă).

-orele 14⁰⁰-18⁰⁰-Prezentarea modului de preparare a mâncărilor tradiționale din zonă (parcul Primăriei Poiana Stampei); amenajarea târgului meșterilor populari.

-orele 15,00-20,00- River-rafting pe râul Dorna.

-orele 20⁰⁰-24⁰⁰ – Seară pentru tineret. Concert extraordinar COMPACT. Joc de lasere

DUMINICĂ – 27.07.2014

-orele 09⁰⁰-11⁰⁰ – Slujbă religioasă la Sfânta Biserică

-orele 11⁰⁰-14⁰⁰ – Parada militară, a portului popular și căruțelor, slujbă la Monumentul Eroilor, Întâlnire cu fiii satului.

-orele 14⁰⁰-22⁰⁰ – Spectacol folcloric (invitați surpriză:Călin Brăteanu și Ansamblul Arcanul al USV; Laura Lavric și Orchestra Populară "Rapsodii Botoșanilor", dirijor Ioan Cobâlă)

-ora 22⁰⁰ – Joc de artificii.

Primar, Viceprimar, Director al Casei de Cultură,
Ing. VILUȚ MEZDREA ELISEI TODAȘCĂ PETRICĂ CHIFORESCU



† Iulie – Cuptor

Această lună este la fel ca și celelalte anterioare cu Sfinte Sărbători închinare Născătoarei de Dumnezeu, Voievodului Ștefan Vodă, Arhanghelului Gavriil, Sfinților Părinți de la Sinodul IV Ecumenic, Sfântului Slăvitului Prooroc Ilie Tesviteanul, precum și Sfântului Mare Mucenic și tămăduitor Pantelimon.

Despre Sf.Prooroc Ilie știm că el a fost întruchiparea Schimonahilor celor de azi care își petrec viața în retragere desăvârșită din lume. El a trait pe vremea Regelui Ahab, cu multe sute de ani înainte de venirea lui Hristos în lume. Știm că el a fost apărător al Dreptei Credințe în Unicul Dumnezeu – A toate făcătorul, el a fost mare postitor și factor de minuni precum și rugător către Bunul Dumnezeu. Cunoaștem că datorită rugăciunilor lui Dumnezeu i-a primit jertfa trimițând din cer focul de s-a aprins lemnele de pe Altar arzând Jertfa punerii înainte lemnele și pietrele, adeverindu-se prin asta existent și puterea lui Dumnezeu, pe când preoții idolilor lui Ahab le-a survenit moartea căci slujeau la zei mincinoși. El a înviat copilul văduvei din Sareta Sidonului. El este patronul aviatorilor, stăpânul tunetului, fulgerului și trăsnetului. Multe biserici sunt închinare în cinstea sa, este unul dintre cei mai iubiți prooroci din Vechiul Testament de către creștinii din lumea de astăzi. Mulți fii ai neamului nostru românesc poartă numele său cel sfânt.

Cu rugăciunile Născătoare de Dumnezeu și Pururea Fecioarei Maria, ale Sf.Prooroc Ilie Tesviteanul și ale tuturor sfinților Tăi Doamne Iisuse Hristoase Fiul lui Dumnezeu miluiește-ne și ne mântuiește pe noi. Amin

Tuturor celor care poartă numele Ilie le dorim sănătate, împliniri și La mulți ani!

Preot paroh, DOMIȚIAN TATARU

Cel mai frumos sat din comuna Poiana Stampei

În perioada 10-25 iulie 2014, o comisie din Primăria Poiana Stampei se va deplasa prin toate satele comunei de unde vor lua instantanee (foto, video) cu cele mai frumoase gospodării, grădini cu flori sau de legume, aranjamente florale la balcoane sau terase. Va fi realizat un filmuleț care se va difuza în prima zi a Festivalului Național "Fiii Satului. Tradiții de pe Valea Dornei", eveniment ce se va desfășura în perioada 25-27 iulie 2014, iar un juriu format din specialiști urmând să juriizeze "Cel mai frumos sat din Comuna Poiana Stampei" în anul 2014.

Director al Casei de Cultură, PETRICĂ CHIFORESCU

Pelerinaj la Măgura Mare

Primăria Poiana Stampei organizează pelerinaj la Muntele Măgura Mare, duminică, 20 iulie 2014. Aici va avea loc slujba de pomenire și comemorare a eroilor români căzuți în cele două războaie mondiale, "pentru apărarea patriei și întregirea neamului românesc și creștinesc", vor fi sfințite troițele și monumentul ridicat în cinstea lor, precum și stămile de pe teritoriul comunei noastre. Deplasarea se va face cu mijloace proprii.

Director al Casei de Cultură, PETRICĂ CHIFORESCU

A sosit vacanța !

Vineri 20 iunie 2014, la Școala Gimnazială Poiana Stampei s-a auzit ultimul clopoțel pentru anul școlar 2013-2014. Pentru elevii din clasele I-VII se poate spune că a sosit vacanța. În ziua premergătoare acestei date, joi 19 iunie a avut loc serbarea școlară, serbare la care au participat majoritatea elevilor și care s-a finalizat cu premiera celor mai buni școlari.

În zilele de 23 și 25 iunie, absolvenții claselor a VIII-a au susținut probe la limba română, respectiv matematică în cadrul evaluării naționale. Elevii noștri au obținut rezultate bune și foarte bune, astfel că mediile generale au fost în totalitate peste 5. Cea mai mare medie, 9,40, a obținut-o Pilug Crina. Felicităm pe această cale foștii noștri elevi, părinții care i-au vegheat zi de zi și nu în ultimul rând colectivul de cadre didactice care și-a adus aportul la rezultatele remarcabile ale școlii noastre.

Odată finalizată și evaluarea națională, le urăm tuturor multă sănătate, concediu liniștit, mult succes la admiterea în liceu și vacanță plăcută !

Director, Prof. VASILE CHIFORESCU

ÎN ATENȚIA FERMIERILOR Fermierii care au depus cerere pentru acordarea sprijinului financiar (subvenție) a suprafeței de teren agricol (pășuni, fânețe) aferent anului 2014 și au accesat pachetele 1 sau 1 și 2 sunt informați pentru a respecta următoarele cerințe: I.Fertilizarea suprafețelor cu gunoi de grajd mai vechi de 1 an. II.Cositul începe doar după data de 1 iulie. III.Fânul trebuie strâns în maxim 2 săptămâni de la efectuarea cositului. IV.Pentru pășunat este necesar maxim o vită cu vârsta peste 2 ani la hectar. V.Pășunile care sunt inundate nu vor fi pășunate mai devreme de două săptămâni de la retragerea apelor.

Pachetul 2 care înseamnă practici agricole tradiționale, aici se exclud lucrările mecanizate ce trebuie efectuate pe suprafețele de pășuni și fânețe și se admit doar lucrări efectuate manual sau cu forță animală. Acei fermieri care au nevoie de lămuriri se pot adresa la sediul Primăriei Poiana Stampei între orele 8⁰⁰-16⁰⁰.

Consilier, Ing. MIOARA MARIANA COSTIN

POLIȚIA POIANA STAMPEI VĂ INFORMEAZĂ

În zilele de 25 – 27.07.2014, cu ocazia Sărbătorii Comunei Poiana Stampei ediția a XV-a, agenții Postului de Poliție Poiana Stampei cu sprijinul Poliției Municipiului Vatra Dornei vor desfășura activități specifice de fluidizare, supraveghere și control a traficului rutier pe Drumul Național 17, precum și pentru prevenirea faptelor de violență, ori de tulburare a ordinii și liniștii publice.

Agent-șef principal de poliție COMAN OVIDIU TEODOR

PUBLICITATE – promovare agent economic local

PENSIUNEA EDERA oferă cazare de 4 stele în 8 camere duble matrimoniale și 2 apartamente spațioase și confortabile.

PENSIUNEA EDERA vă pune la dispoziție următoarele dotări și facilități: restaurant de 60 locuri, sală de evenimente cu 150 de locuri, cramă de 20 de locuri, terasă de vară de 60 de locuri, spațiu pentru grătar și barbecue, sală de conferințe de 35 de locuri, locuri de parcare. Relații la telefon 0747450756

ANUNȚURI și INFORMAȚII

✚ Oamenii de bună credință creștină din Poiana Stampei, transmit felicitări familiei preotului paroh Tataru Domițian și Paraschiva pentru rezultatele obținute de fiul lor Ștefănel la terminarea Facultății de Teologie cu notă maximă și lauri. Noi îl așteptăm cu mare drag să vină la Poiana Stampei, în locul unde s-a născut și a crescut, pentru a fi slujitorul Sfintei Biserici din localitatea noastră.

✚ Mulțumire dlui. Scriitor Ion Grigoroiu din orașul Ianca, jud. Brăila, pentru cele patru exemplare ale cărții "Seniorii veterani de război – Tiranii istoriei noastre", care au fost oferite dlui. Primar Ing. Viluț Mezdrea, Bibliotecii, Muzeului și Părintelui Proh Domițian Tataru, unde sunt relatate fapte de eroism și din comuna Poiana Stampei. De asemenea, am primit două volume cu frumoase versuri scrise de către poetul popular Aurel Alupei Irinaru din satul Coverca, comuna Panaci, județul Suceava, oferite Viceprimarului Elisei Todașcă, fapt pentru care îi mulțumim foarte mult, pentru atenția și talentul său de adevărat poet și scriitor, ca nimeni altul, și îi vom păstra scrierile în inimile noastre.

Viceprimar, ELISEI TODAȘCĂ

✚ În perioada **7 - 25 Iulie 2014** se vor reactualiza dosarele privind **ajutoarele sociale** și dosarele privind **alocațiile (suplimentare) de susținere a familiei**. În vederea întocmirii documentației, titularii celor două prestații sociale trebuie să se prezinte la sediul Primăriei Poiana Stampei având asupra lor, după caz, următoarele documente: adeverințe de salariat (numai cu specificația salariu net, salariul brut și lună plată aferent iunie 2014), adeverințe de la FISC Vatra Dornei, adeverințe de elev, cupoane de pensie, șomaj, alocații pentru copii. În caz contrar, începând cu luna August 2014 plata va fi suspendată, conform legislației în vigoare.

Consilier asistentă socială, TUDOR TIBERIU BOCA

✚ Avem plăcerea să vă anunțăm că începând cu 1 iulie 2014, puteți ridica medicamente compensate și de la FARMACIA "Valeriana" din incinta Primăriei.

Asistent de farmacie, BOGDAN DONIȘĂ

✚ **CĂSĂTORII:** 07.06.2014 s-au căsătorit Sandu Marian cu Sidor Maria Elisabeta.

Primăria Poiana Stampei le urează "Casă de piatră !"

✚ **NAȘTERI:** 02.06.2014 s-a născut Cășuneanu Ianis Andrei, fiul lui Cășuneanu Mihai Gigel și Anamaria;

12.06.2014 s-a născut Vasiluț Ștefan David, fiul lui Vasiluț Silviu și Felicia.

27.06.2014 s-a născut Buzincu Horațiu Nicolae, fiul lui Buzincu Vasile Niculai și Niculina Loredana.

La mulți ani și multă sănătate !

✚ **DECESE:** A plecat în lumea cea de veci, fără margini și fără dimineți, **Boca Vasile** în vârstă de 82 ani.

A decedat **Buliga Arghira** în vârstă de 84 ani, care a locuit la fiica sa Irimescu Leontina din Poiana Stampei și a fost înmormântată în cimitirul din comuna Coșna, alături de soțul ei, **Buliga Ion**, care a fost pădurar și prin activitatea desfășurată a ocrotit toată viața cât a trăit codrul verde, munții, pădurile și izvoarele. A fost întradevăr un silvicultor adevărat.